

## 辽宁省新闻简讯

### 辽宁省盘锦市兴隆台法轮功学员常青芝被绑架

3月10日下午，辽宁省盘锦市兴隆台法轮功学员常青芝被当地公安绑架抄家，被非法关押在盘锦市三所，不让家属见面。3月26日，常青芝已回家。

### 辽宁大连市沙河口区法轮功学员孟宪芳被绑架关押

辽宁大连市沙河口区法轮功学员孟宪芳，63岁，独居，现在已经失踪十多天；家已被抄。2025年3月22日，经过多方查找，孟宪芳已经被绑架到大连姚家看守所，身体高血压220、肾衰竭。中共不法人员告诉家属要给她判刑，等到时候通知家属出庭，如果想减刑可以，交10万元可以减刑1年。

### 辽宁省抚顺市东洲区法轮功学员王风秋被绑架

抚顺市东洲区新屯街莫地勾法轮功学员王风秋，3月24日上午，在老虎台大集讲真相，被老虎台派出所绑架。后来王风秋被老虎台派出所开车给她送到半路放回。王风秋已经安全回家。

### 辽宁省大连市泡崖小区法轮功学员董训生被送金州医院

3月19日上午，泡崖派出所片警陈俊江领着6、7个甘井子区国保大队的警察，身穿便衣到董训生家非法抄家，抢走大法书籍、电脑、手机、小广播、真相币等物品，不顾董训生身体表现出严重心脏病、高血压等病症，强行把董训生非法关押在姚家看守所。

据说董训生在发真相资料时被泡崖小区一居民家门镜拍摄到，被该居民诬告。22日，家属去看守所存衣物时被告知董训生已被转到金州医院非法关押。◇

## 大连法轮功学员刘英君、王成美被非法开庭二次

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省大连市甘井子区革镇堡法轮功学员刘英君（男）、王成美（女）被绑架、非法关押构陷十一个多月，被非法开庭二次。

二零二五年三月十四日，刘英君、王成美被大连市甘井子区法院二次开庭，是在看守所视频开庭，就是把原来的所谓“证据”又核实了一下。第一次开庭时间是二零二五年一月九日，两人都没承认，都没认罪。法庭上公职人员造假，构陷王成美说条幅是她制作的，王成美说不是她做的。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

二零二四年五月十日，刘英君挂真相条幅被甘井子区红旗派出所绑架，警察非法抄家，抢走人民币三万元，还有其它私人物品。当天王成美给刘英君打电话，警察根据电话查到了王成美的住址绑架了她，并非非法抄家。

刘英君、王成美被甘井子区检察院非法批捕，被非法关押在大连市姚家看守所，被构陷至甘井子区检察院，又被起诉到甘井子区法院。警察为叫他们“招供”，欺骗

刘英君说：“王成美拘留三天，刘英君拘留七天。”办案人员韩晨锦几次去看看守所提审王成美，叫她承认挂条幅了，还叫她在所谓的“证据”上签字，并说要考虑好了就给他打电话。王成美当天在家，没有去挂条幅。公安警察在让她造假。而且在法庭上，公职人员竟然让王成美撒谎承认自己制作了条幅。

王成美一九七五年生，丈夫已不在世，年近八旬的老父亲失去了生活的依靠，担心着女儿的安危，还要操心外孙子，整天在痛苦中生活；两个儿子都快一年了没见到妈妈，小儿子在外地上学，费用也不少。大儿子工作了也不能补贴家里。每月还得还房贷，各种费用，都靠王成美一个人来承担，家中老的老，小的小，都盼着王成美回家！

假“法律”之名，制造冤假错案，公安警察把一个善良妇女绑架进去关押构陷，使一个家庭面临着巨大痛苦，是符合天理还是符合人道？生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！办案的法官、检察官、警察及所有的相关领导于心何忍！给别人及家庭造成的痛苦，如不及时补偿，将来都会报应到自己身上及自己家庭的。现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇

迫害法轮功  法网难逃

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

# 辽宁省抚顺市九名法轮功学员今年遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省抚顺市顺城区法轮功学员杨淑琴女士因给民众讲法轮功真相于二零二三年十二月被警察绑架、关押。近日得知，杨淑琴被中共法院非法判刑四年，已被劫入辽宁省女子监狱。据明慧网信息，杨淑琴是二零二五年获知的第九位被非法判刑的抚顺市法轮功学员。

杨淑琴今年 62 岁，家住抚顺市顺城区。在修炼法轮功之前，她患有偏头痛、失眠、眼疾、右半边身麻木、胃病等多种顽疾，久治不愈。修炼法轮大法后，杨淑琴按照真、善、忍的标准要求自己，遇事向内找自己的不足，对名、利、人与人之间的矛盾看淡了，身体上的各种疾病不翼而飞了，她真正体验到无病一轻的快乐、幸福。

二零二三年十二月七日上午，杨淑琴在六道街西侧告诉过路的民众躲避瘟疫及灾难保平安的方法，却遭两个男青年恶告，被新抚派出所警察绑架。当日下午，新抚派出所派两台车十多个警察去杨淑琴家非法抄家，抢走家属用的电脑和打印机，家里被翻的一片狼藉。当天晚上十点，警察通知家属，杨淑琴被非法刑事拘留。

杨淑琴被非法关押在抚顺看守所期间，外界一直没有她的确切消息。近日获悉，杨淑琴已被中共法院非法判刑四年，并已被劫持到辽宁省女子监狱迫害。望知情者曝光迫害杨淑琴女士的责任人的信息。

据明慧网报道，在进入二零二五年的三个月内，就获知至少九名抚顺市法轮功学员遭中共法院非法判刑，其他八名法轮功学员是：

◎抚顺市 83 岁法轮功学员魏少敏老太太二零二二年八月八日因给一名老人讲真相时遭人跟踪恶告，被新抚区站前派出所警察绑架、非法拘留十天，遭勒索一千元后被所谓“取保候审”。明慧网二零二五年三月二日获知，魏少敏被



法院非法判刑三年，并已经被劫持到辽宁省女子监狱迫害。

◎抚顺市新宾县 79 岁的法轮功学员李庆胜先生，二零二四年十一月十四日在家中遭抚顺市顺城区法院法官通过视频非法庭审。二零二四年十二月六日中午，法院、派出所的五、六个人到李庆胜家给他送判决书，78 岁的李庆胜被非法判刑两年、勒索罚金两千元。李庆胜老人被劫持到看守所，身体不合格，被看守所拒收。

◎抚顺市东洲区 78 岁的法轮功学员孙文稳老太太，于二零二二年五月被抚顺市公安局东洲分局龙凤派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”。二零二三年五月，她被抚顺市东洲区法院秘密非法判刑四年、罚金一万六千元。二零二五年三月中旬获悉，孙文稳已被劫入辽宁省女子监狱迫害。

◎抚顺市新宾县 71 岁的法轮功学员陈久文先生二零二三年十月三十日下午在永陵镇陡陵村家，被吉林省松原县公安局跨省绑架。据说他用手机微信发法轮功经文有关。陈久文被非法关押在前郭看守所构陷。近日得知，陈久文被松原县法院非法判刑两年零六个月，关押在吉林监狱。

◎抚顺市新抚区 67 岁的法轮功学员王红霞女士二零二四年六月十三日在刘山大集给民众讲真相时被警察绑架，被非法关押在抚顺看守所。明慧网二零二五年三月二日获知，王红霞被抚顺市东洲区法院非法判刑四年，于二月十九日被劫入辽宁省女子监狱迫害。

◎抚顺市望花区 65 岁的法轮

功学员金宝存先生因在抚顺南沟集讲法轮功真相，于二零二四年四月二十四日被警察绑架，次日被所谓取保候审。二零二四年十一月四日，金宝存遭抚顺市望花区法院非法庭审，后，被非法关押到抚顺市看守所。金宝存后被望花区法院非法判刑三年、勒索罚金一万元，于二零二五年三月上旬被劫入锦州监狱迫害。

◎抚顺市东洲区 58 岁的法轮功学员张慧强先生二零二四年十月二十日晚被警察以发放真相资料为由绑架，被非法关押在大东区看守所，二零二五年三月六日遭沈阳市大东区法院非法庭审，后被非法判刑四年半。张慧强先生目前正提起上诉。

◎抚顺市清原县 54 岁的法轮功学员李俊飞女士因用手机在网上发了几次法轮功学员打坐的视频，于二零二四年七月十五日被抚顺市公安局、清原县公安局湾甸子派出所警察绑架，非法关押到抚顺市第一看守所，二零二四年十一月二十七日遭抚顺市望花区法院非法庭审，被非法判刑一年，已被劫持到辽宁省女子监狱迫害。

另外，抚顺市清原县法轮功学员王南方、周树友、王泽星、胡凤菊、胡明丽、李淑芹、莱春莲、王国忠、黄玉萍、刘海涛等十人目前被抚顺市望花区检察院非法起诉到望花区法院。◇

**信仰无罪 停止迫害**

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！